8 maTremarndeckmnii Kjacc 1543. Aareopa. 11 mapra 2024.

[Tocrpotite rpadpukn GyHKIMIL:
[a]y=3—|z —2|; @y:\/l—x—QB [cly=—a®+4z—1; @y:x3+3x2+3x.

Bagaiite dopmyiioii byHKIMIO, rpaduKk KOTOPOii moayduTcs, eciu rpaduk GyHKImn y = /x:
oTpa3uTh OTHOCHTETbHO ocu (Ox, 3aTeM CJIBUHYTbH BBEpX Ha 3, a 3aTeM CHOBa OTPA3UTh
oTHOCUTEIHHO ocu O.
E CJIBUHYTH BJIEBO Ha 3, 3aT€M OTPa3UTh OTHOCUTEIbHO ocu Oy, a 3aTeM CABUHYTH BBEPX Ha 2;
C/IBUHYTH BBEPX Ha 2, 3aT€M OTPa3UTh OTHOCUTETHHO ocu Oy, a 3aTeM CABUHYTH BJIEBO HA 3;

Ha mocke uzobpazken rpaduk dyuknun y = f(x). [locrpoiite rpadukn dyuknmii
y=rf@=2); [bly=—flz—2); y=—f(—x-2); [dy=-1-f(-z-2).

Ha mocke mzo6paxken rpacduk dbyukun y = g(x). [locrpoiite rpadbuk dyuknnu y=3 — g(4 —x). s
9TOr0 HAIIMIIATE MOCIC0BATEILHOCTL IIPeobpa3oBaHmil, KOTOPOil OH MOJIyYaeTcs U3 MCXOIHOTO.

[Tomymaiire, mouemy y = f(x) +t cuuraer rpaduk o Hanpasiaenuto ocu Oy, a y= f(z+1t) — nporus
nanpasyienns: ocu Ox? Heyzkemn ocn HepaBHOITpaBHBI?

8 maremarudeckuii Kjacc 1543. Asreopa. 11 mapra 2024.

[TocTpoiite rpacdukn dyHKIHiL:
[a]y=3—|z —2]; @y:vl—x—i’) [cly=—a®+4z—1; @y:x3+3x2+3x.

Bagaiite dopmystoit dynkmio, rpaduk KOTOpoii mosyanTest, eciu rpaduk GyHKIUE y = /T
[a] orpasuTh ormocurenpHO ocu (Ox, 3aTeM CIBUHYTbH BBEPX Ha 3, a 3aTeM CHOBa OTPa3UTh
oTHOCUTENILHO ocu O.
@ C/IBUHYTDH BJIEBO Ha 3, 3aT€M OTPA3UTh OTHOCUTEIbHO ocu Oy, a 3aTeM CIBHHYTH BBEpX HA 2;
C/IBUHYTDH BBEPX Ha 2, 3aT€M OTPA3UTh OTHOCUTETbHO ocu Oy, a 3aTeM CIBUHYTH BJIEBO Ha, 3;

Ha nocke uzobpazken rpaduk dyukmun y = f(z). [locrpoiite rpadukn dyHKunii
y=f(x=2); [bly=—f(z—2); y=—f(—w—2); [dJy=—1-f(—z-2).

Ha mocke mzobpazken rpaduk dbyukun y = g(x). Iloctpoiite rpadbuk dyakunn y=3 — g(4 —z). Hus
9TOr0 HAIMIIKUTE MOCIIE0BATEIHHOCTD IIPE0Opa30BaHmil, KOTOPOIl OH MOJIyYaeTCst U3 MCXOHOIO.

[Tomymaiite, mouemy y = f(x) +t cuuraer rpaduk o nanpasiaenuio ocu Oy, a y= f(z+1t) — nporus
nanpasienns: ocu Ox? Heykemn ocu HepaBHOIIpaBHBI?

8 maremarndeckuii Kjacc 1543. Asredpa. 11 mapra 2024.

[TocTpoiite rpaduku dyHKIHIA:
[a]y=3—|z —2|; Ey:\/l—x—?) [c]ly=—a®+4z—1; @y:x3+3x2+3x.

Bamaiite dbopmystoit dyrkimio, rpadbuk KoTopoii mosyanTest, eciu rpabuk GyHKIUE y = /T
[a] orpasuTh ormocurenpHo ocu (Ox, 3aTeM CIBUHYTb BBEpX Ha 3, a 3aTeM CHOBa OTPa3UTh
oTHOCUTEJILHO ocu O.
E CIABUHYTBH BJIEBO Ha 3, 3aT€M OTPA3UTh OTHOCUTEIHLHO ocu Yy, a 3aTeM CABUHYTb BBEPX Ha 2;
CJIBUHYTBH BBEPX Ha 2, 3aT€M OTPA3UTh OTHOCUTETbHO ocu Oy, a 3aTeM CIBUHYTH BJIEBO Ha 3;

Ha nocke nzobpazken rpaduk dyukmun y = f(z). [locrpoiite rpadurn dyHKunii
y=rf@=2); [bly=—flz-2); y=—f(—z—-2); [dJy=—1—f(-z-2).

Ha mocke mzobpasken rpaduk dbyuakimn y = g(x). Iloctpoiite rpaduk dynknnn y=3 — g(4 —z). Hus
9TOrO HAIMIIKATE MOCJIE0BATEIHHOCTD IPeobpa30BaHmil, KOTOPOil OH MOJIyYaeTCs U3 MCXO/HOIO.

[Momywmaiire, mouemy y = f(x) 4+t casuraer rpaduk o namnpassienuto ocu Oy, a y= f(x +t) — nporus
nanpassienus: ocu Ox? Heyxkenmn ocu HepaBHOIIpaBHBI?



